
Školní kornout s jednorožcem
Pokyny Ne. 3061

Stupeň obtížnosti: Začátečník

Pracovní doba: 3 Hodiny

Tyto pokyny vám ukáží, jak si snadno vyrobit fantastický školní kužel s jednorožcem. Začátek školy je třeba
náležitě oslavit. S našimi bezplatnými šablonami k vytisknutí si můžete snadno vyrobit vlastní školní kornout s
jednorožcem. Zaručeně vykouzlíte novému školákovi úsměv na tváři.

Takto vzniká školní taška s jednorožcem:
Nejprve si vytiskněte a vystřihněte šablony.

Přeneste šablony A až E na fotokartu a vystřihněte motivy.

Šablony F až I přeneste na"Crispy Rainbow Iridescent Paper Mix" a vystřihněte je.



Jednotlivé části slepte k sobě pomocí řemeslného lepidla. Poté na roh (šablona D) střídavě nalepte barevné
proužky duhového papíru a opět vystřihněte.

Poté můžete k hlavě (šablona A) přilepit ústa (šablona F), uši (šablony C+G) a roh (šablona D). Lepidlo nechte
zaschnout. černým fixem nakreslete na obličej oči, nosní dírky a ústa.

Nyní ze sortimentu květinového hedvábí vyrobte malé květy. K tomu nastříhejte hedvábný papír na kousky o
velikosti 10 x 10 cm. Položte 5 - 6 kusů papíru na sebe. Složte je k sobě jako harmoniku. Kolem středu zauzlujte
kousek osnovní příze. Záhyby papírů mírně roztáhněte od sebe. Poté začněte opatrně vytahovat horní papír směrem
nahoru. Tento postup opakujte se všemi vrstvami papíru. Nyní máte papírovou květinu. Různé velikosti můžete
vytvořit tak, že papír po složení rozstříháte nůžkami.

Pomocí děrovačky udělejte do čela jednorožce dva otvory. Protáhněte nitě květiny a zauzlujte je na zadní straně.
Tento postup opakujte i s ostatními květinami, aby to vypadalo, že jednorožec má na sobě věnec z květin.

Vezměte dva kousky slaměné nitě a slepte je na okrajích k sobě, aby vznikl delší kus. Slaměnou nit přilepte na
horní okraj školního kužele zevnitř. Lepidlo nechte zaschnout.

Přeložte prázdný školní kužel v místech přeložení a přišpendlete jej k sobě chlopněmi. Připevněte je na místo
pomocí řemeslného lepidla.

Přilepte hlavu jednorožce na školní kužel pomocí řemeslného lepidla. Označte "znak" (šablona E) a nalepte ho na
třpytivý okraj znaku (šablona i). Znak a kopyta přilepte na školní kužel pomocí řemeslného lepidla.

Nakonec naplňte školní kužel drobnými dárky pro školáka. Inspiraci pro tento postup můžete najít zde

Nakonec slaměné nitě svažte saténovou stuhou, aby byl školní kužel pěkně uzavřený.

Odpovídající pozvánky/děkovné kartičky najdete zde.

Musíte mít

https://www.vbs-hobby.cz/prilezitosti/zacatek-skoly/
https://www.vbs-hobby.cz/pozvanka-s-jednorozcem-t5033/


Školní kornout, duha

115,89 Kč

Podrobnosti o položce

Množství: 1
Přidat

do
Košíku

Nové pokyny
Každý týden přímo do vaší schránky

https://www.vbs-hobby.cz/skolni-kornout-duha-a330045/
https://www.vbs-hobby.cz/skolni-kornout-duha-a330045/
https://www.vbs-hobby.cz/skolni-kornout-duha-a330045/
https://www.vbs-hobby.cz/newsletter/


Podrobnosti o článku:
Číslo položky Název článku Množství

18275 Školní kornout, duha 1

706674-00 Foto kartonBílá 1

706605-02 VBS Slaměné hedvábí, 50x70cm, 3 listySlonová kost 1

23811 Papírový mix duhový "Crispy Rainbow" 1

111065 Lepidlo na tvoření VBS85 g 1

862639 Květinový hedvábný sortiment "Vánoční čas" 1

21904 Nůžky VBS "Soft-Grip", sada 2 kusů 1

398749-01 osnovní přízeBílá 1

132442-45 VBS řezací podložka "Hobby"45 x 30 x 0,3 cm 1

133050 Děrovačka VBS 1

16103 Saténová stuha "Pastel 1

Zaregistrujte se nyní

https://www.vbs-hobby.cz/newsletter/

